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tanh حاصل -1 (tan ) 1

6
 ؟کدام است 

1) ln( )
1

2 3
2

 2 )ln( )
1

2 3
2

 3)ln( )
1

2 3
2

  4 )ln( )
1

2 3
2

 

 
sinhبرای هر دو معادله  -2 x x cosh x   است؟ کدام گزینه نادرست 0

 دارای ریشه حقیقی منفی نیست.( 2 دارای ریشه حقیقی مثبت نیست. (1

 بیش از یک ریشه حقیقی دارد.( 4 تنها دارای یک ریشه حقیقی است.( 3
 

 ؟کدام است sinh12مقدار -3

1 )ln( )
5
2

 2 )ln( )5 2 3 )ln( ) 5 2 4 )ln( ) 5 2  

 
sinh(xy)برای نمودار تابع -4 cosh(xy)  1  ؟کدام گزینه صحیح است 0

 ها قرینه است.yنمودار نسبت به محور ( 2 ها قرینه است.xنمودار نسبت به محور ( 1

  ها و مبدا مختصات قرینه است.yنمودار نسبت به محور ( 4 نمودار نسبت به مبدا مختصات قرینه است. (3
 

yدامنه وارون تابع با ضابطه -5 sech x است؟ بازه کدام 

1 )( , ]01 2 )( , )11 3 )( , )0 4 )( , ]11  
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